



Učinite svoje inženjere efikasnijim i budite ispred konkurencije - sa novom ponudom TehnoLogike

Da li gubite dragocene sate za određeni projekat? Rad Vaših projekatata nije dovoljno koordiniran i odjednom nastaje nagli problem u proizvodnoj fazi? Tražite načina da se nosite s ovim neočekivanim komplikacijama - brže i po povoljnoj ceni?

SOLIDWORKS i **TehnoLogika** imaju dve vrlo specifične i potpuno funkcionalne ponude za Vas:

- Odaberite **SOLIDWORKS Professional** ili **SOLIDWORKS Premium** i značajno povećajte svoju efikasnost tako što ćete nesmetano raditi tokom procesa projektovanja. Oba rešenja će vam pomoći da dostignete vašu fazu proizvodnje mnogo brže od Vaših konkurenata.

Dok traje promocija, kupovinom bilo koje dve gore navedene licence **SOLIDWORKS-a**, u kombinaciji sa godišnjom pretplatom za obnovu i održavanje od strane TehnoLogike tima, dobijate jeftiniji paket **BESPLATNO!**

Zašto **SOLIDWORKS**?

SOLIDWORKS je alat koji je intuitivan i jednostavan za upotrebu. Takođe, uveliko ubrzava i optimizuje kreiranje i razvoj Vaših inženjerskih projekata. Možete analizirati opterećenja, odstupanja, kretanja i tolerancije u svakoj fazi projekta. Pored toga, imate priliku da kreirate impresivne fotorealistične slike, grafike i prezentacije koje će poboljšati kvalitet vaše komunikacije sa zainteresovanim investitorima i potencijalnim klijentima. Vaš tim ima na raspolaganju sveobuhvatne biblioteke standardizovanih komponenti, cevovodne i kablovske sisteme, i još mnogo drugih alata za povećanje produktivnosti



Zašto Tehnologika?

Nudimo vam mnogo više od jedne besplatne licence. Uz jednogodišnju pretplatu održavanja licence, ovo su prednosti koje dobijate od stručnog tima Tehnologike:

1. U našem timu su Sertifikovani **CSWE** koji sprovode kvalitetnu stručnu obuku i pružaju podršku putem e mail-a, telefona ili lično.
2. Svaki klijent sa aktivnom pretplatom **SOLIDWORKS** -a ima slobodan pristup vodećem globalnom provajderu za internet obuke [SolidProfessor](#) gde može pronaći više od 1500 video tutorijala.
3. Naši eksperti su na raspolaganju za sve nove verzije i servisne pakete **SOLIDWORKS** -a i uvek fokusirani na najvažnije novine.
4. Razmenom iskustva unutar industrijskog sektora u Srbiji, koji Tehnologika i njen CAD/CAM centar DiTra, više od četvrt veka, uspešno grade na teritoriji jugoistočne Evrope, postajete deo društva profesionalaca i eksperata **SOLIDWORKS-a**.

Promocija važi do kraja Juna.

Očekujemo Vaš poziv.

Za više informacija, stojimo Vam na raspolaganju:

011 / 4000 421

beograd@technologica.com



"TEHNOLOGIKA d.o.o. "; Vladimira Popovića 44, spr. 6, A 162; 11070 Novi Beograd;
